

叠滘中学 建现代岭南风情校园

中考体育考试：
4月24日至5月20日



近年来,随着“民转公”政策的实施落地,许多家长在为孩子选择学校时,眼光更为长远,考虑的因素更全面,一批资历深、口碑好、成绩优的老牌名校进入家长视线。

叠滘片区公办初中——叠滘中学就是这样一所学校。送孩子读初中,家长们最关心的,离不开交通条件、教学质量和环境设施。而这几项,叠滘中学可谓占尽“天时地利人和”。

植根叠滘水乡,学校发展出独特的本土传统文化特色,叠滘十番冲出佛山、冲向广东;体育成绩傲人,培养的毕业生考入北京体育大学等名校,参与省运会。学校周边交通因规划有双地铁、海五路沿线工程,将更为便利。目前,学校改造提升工程已落地,新增教学楼、实验楼、学生宿舍、系列特色课室等,学校摇身一变成为现代岭南风情校园,改造后实施寄宿办学,学子们再也不用走读。



改造后,叠滘中学将建成现代岭南风情校园。(效果图)

珠江时报讯(记者/区辉成)4月20日,佛山市教育局公布,2022年我市中考体育项目考试时间调整为4月24日至5月20日,具体时间由各区教育局结合实际自行确定,体育理论考试时间调整为5月21日(星期六)下午3:00到3:50。对因疫情影响未能及时参加考试的考生,各区另行安排时间组织考试。

今年中考体育选考项目的热门选项包括篮球半场来回运球上篮、足球25米绕杆运球。由于去年提高了满分标准,选考游泳项目人数比往年减少,但仍是热门项目之一。与往年不同的是,今年的体育课运动技能评价考核内容由原6项增加至14项,原6项评分标准不变,可供考生选择的考核项目增多,学生每学年选择其中一项进行考核。

长跑作为中考体育必考项目,满分标准是男生3分钟40秒完成1000米,女生3分25秒完成800米。要想拿满分,科学的训练备考十分关键,其中正确的跑姿尤为重要。南海多位体育老师均表示,跑前不做热身也会影响跑步成绩。建议考生在考前一小时做热身活动,做半小时、休息半小时,再去参加测试,成绩会理想很多。

经过一周居家学习后,同学们如何把自己的状态调整到最佳?石门实验学校初三体育科组长崔磊老师表示,居家学习期间,学校要求初三同学保持在学校的生活作息和运动量,每天坚持耐力训练;返校复学后,初三学子很快就恢复到备战状态。科组时常提醒初三学子,长跑是中考的必考项目,长跑的训练如逆水行舟、不进则退,在备考的这段时间,必须坚持训练,中途停止训练会有较大的退步,希望同学们能够以最佳状态,在体育中考中拿满分。

“叠中十番”享誉全省 校园改造融入水乡文化元素

2021年11月,在广东省中小学广东地方音乐交流展示活动上,叠滘十番表演队展示了精湛的技艺,获得观众阵阵掌声。作为佛山市唯一代表队,其表演的节目《佛山十番》脱颖而出,获得“初中甲组一等奖”。

扎根一方水土,闯出一片天地,叠中学子亮相省级平台的喜讯,就像这所学校的办学历史一样励志。

建校40年,学校形成了“让学生先成人,后成才;既成人,又成才”的培养目标,在德育管理、教研教学、教师专业发展、校本课程建设、特色发展等领域均取得了可喜的成绩,先后获评佛山市一级学校、佛山市德育示范学校、广东省义务教育标准化学校、南海区体育传统项目(网点)学校、南海区心理健康教育达标学校、国家非遗“佛山十番”传承基地。

叠滘中学一直以传承

发扬本土优秀传统文化为己任。乘“美育桂城”东风,学校把本土优秀传统文化融入学校美育全过程,“叠中十番”开始威震佛山,享誉全省。2021年11月,《植根水乡文化,润育家国情怀》被佛山市教育局评为“一校一案”典型案例,并在全市推广学习。

在特色化办学取得佳绩的基础上,叠滘中学还将在“颜值”上给学生带来更大惊喜:学校将启动改造提升工程,高标准建设1幢6层教学楼、1幢6层实验楼、1幢6层综合楼和1幢13层学生宿舍(含饭堂),校园整体建筑风格为现代岭南建筑风,十番、醒狮、龙船等叠滘文化元素将融入项目建设中,校园整体面貌清新、大气、灵动。未来建成后,学校将实现寄宿办学,为学生提供更为优雅的学习生活环境。

名师领航 新秀发力 学科竞赛和中考成绩不断突破

2021年中考,叠滘中学再创佳绩,多个学科成绩跻身街道前列,众多学子升上理想高中,其中6名学子考入南海中学。

成绩的取得,得益于一支一流教师队伍的默默奉献。学校师资雄厚,其中高级职称教师26人,研究生学历11人,高级职称和硕士学历教师比例超过40%,各类骨干教师15人,其中区骨干教师4人,街道学校带头人6人,街道中心教研组长2人。

叠滘中学教研氛围浓厚,首先得益于“专家型校长”的领航。校长何小奎作为南海区优秀校长、南海区

名师、桂城街道政治学科中心教研组长、桂城街道学科带头人,常年主抓初三教学工作,近几年,他带领学校初三团队,实现了中考新突破。

本学年,学校各学科精心打造“同课异组”教学公开课,展现“简约不简单”结构化课堂教学改革的成果,新秀名师同台竞技,互相切磋。通过“名师传帮带”,教师队伍不断壮大,资深名师与教坛新秀既是师徒关系,也是并肩作战的伙伴,在各级各类比赛中斩获无数佳绩。

2018年,乔琦花老师勇夺佛山市教师教学基本

功大赛第一名。德育处主持的《基于叠滘水乡文化视角下校本课程开发与建设研究》获得佛山市“十三五”教育科研优秀课题成果二等奖。在刚刚结束的2022年南海区义务教育阶段单元整体教学设计暨作业设计评选展示活动中,15个参赛队伍硕果累累,初三物理备课组成员余淳淳、周珊珊、陈锦航老师的单元整体教学设计暨作业设计《信息的传递》和黄健花老师的地理特色精品课程设计《叠滘水乡》在众多作品中脱颖而出,荣获区一等奖并获得线上展示和推广机会。

多彩活动培育全能学子 体育特长生考入全国名校

在学校的精心培育下,叠中学子成绩优秀,多才多艺,以传承文化、建设祖国为己任。叠中体育特色鲜明,曾经获得桂城田径运动会19连冠的佳绩,2017年获得桂城女子足球比赛冠军。

2016届毕业生贤广棠(高中就读于南海一中)在2019年考进了北京体育大学。2019届毕业生黎俊杰考入狮山高中竞赛班,代表佛山参加省运会。2019年,叠滘中学话剧《守艺人》荣获佛山市金奖,2021年春节204班范镁婷同学登

央视主持节目(金牛闹春点赞中国少儿主持人),罗棋同学获2021梦翔杯舞蹈比赛南海区金奖。

叠滘中学重视育人过程,以多彩课程、特色活动丰盈学生的灵魂,以贴心服务、硬件设施提升创设更好的学习空间。

在日常教学中,学校每天为学生安排语文专时阅读时间,让他们形成阅读习惯;重视数学思维能力培养,安排专门的数学专练时间,其余科目根据学生的认知规律进行安排。此外,每

月开展跳绳、拔河、课间律动操等课余活动。

2016年,叠滘中学开发“叠滘水乡”特色课程。课程的活动场所不局限于校园,课程内容包含“舞狮”“扒龙船”等,目前已形成校园为主、社区参与、多元化支撑的良好发展态势。开展至今,学生已初步树立了保育优秀传统文化意识,不仅人人会吹奏葫芦丝,还根据自身需求传承十番等传统文化。全面铺开女子足球队和课间足球操、醒狮、武术等特色活动,丰富学生生活,培育全能学子。



叠中十番表演队荣获广东省中小学地方音乐交流展示活动一等奖。

文/珠江时报记者 罗焯嫻 通讯员 邓付生 江立新 图片由学校提供

广东浩宏拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我司通过佛山市公共资源交易平台知卓平台 <http://www.zzpt123.com> 举行如下拍卖会:

【竞拍1486期】开始时间:4月29日10时,拍卖标的:1.盐步联河桥中北往南右侧立柱广告拆除后剩余价值;2.报废运动场可回收材料;3.废旧办公设备和检测设备等一批;4.报废固定资产一批;5.废旧资产一批;6.报废公共自行车一批;7.废旧电脑、空调等物资一批;8.废旧物资一批。

【竞拍1487期】开始时间:4月29日15时,拍卖标的:汽车一批(共11辆,分拆拍卖)。

【竞拍1488期】开始时间:5月14日10时,拍卖标的:房产一批(共9宗,分拆拍卖)。

标的详情请登录拍卖人官网查找本期拍卖会公告下载当期《拍卖资料》参阅。有意竞买人须按照当期《拍卖资料》约定将保证金划入指定账户并登录拍卖人网站办理竞买登记手续(逾期恕不办理)。

浩拍1486、1487期展示时间:2022年4月27日、28日(须于4月26日17时前预约登记)

浩拍1488期展示时间:2022年5月12日、13日(须于5月11日17时前预约登记)

公司地址:佛山市禅城区华远东路19号十层
官网:www.hhpm.cn
电话:0757-88352727、88352900
微信公众号:gdhhpm

接种新冠疫苗

保护自己 保护家人

中宣部宣教局 国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心